

## Этот праздник со слезами на глазах!



Три эмоциональных письма наших читателей посвящены одному из главных праздников русских людей Дню Великой Победы.

«Уходя на войну, обещали вы жить», так назвали свое письмо жители деревни Адино Е.И.Галкина, М.И.Сабова, И.И.Клоков, в котором они описывают праздничную программу, прошедшую в их деревне. «У нас праздник начался с акции «Бессмертный полк», в которой приняли участие многие жители деревни Адино и гости. Они несли фотографии своих родственников. В нашей деревне на войну ушло более 300 человек, а вернулось всего 174. Шерехов Петр Федорович дошел до Берлина и расписался на Рейхстаге. Шествие прошло по центральной улице деревни, к памятнику солдатам-односельчанам, погибшим на полях сражений Великой Отечественной войны, расположившимся как раз возле ДК, были возложены венки и цветы, а в небо выпущены символы мира — белые голуби. К участникам праздника, а их собралось 136 человек, обратилась глава Тургеневского сельского поселения Н.Ю.Баклева. Продолжил торжественное мероприятие праздничный концерт из песен и танцев. Особенно запоминающимся оказался танец в исполнении Насти Сабовой, во время которого был представлен баннер с фотографиями ветеранов войны. Большое спасибо за подаренный праздник заведующей клубом Н.Н.Пичугиной и всем участникам праздничной программы».

Жители д.Лехтово также пишут нам о празднике, посвященном Великой Победе: «9 мая 2017 года, в день празднования 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в д.Лехтово прошла акция «Бессмертный полк». В 10.30 школьники и жители деревни с портретами своих родственников — участников войны выстроились в колонну и направились к месту проведения праздничного митинга. По дороге к колонне присоединялось все больше и больше людей. Как всегда, по традиции, на торжественном митинге, звучали военные песни и стихи. Минутой молчания мы почли наших павших земляков, возложили цветы и венки к обелиску погибшим. Все мы, жители д.Лехтово, выражаем благодарность организаторам акции «Бессмертный полк», директору Лехтовского СДК Н.Г.Кукушкиной, библиотекарю Лехтовского с/ф Н.В.Репиной и всем тем, кто принял участие в этой замечательной акции. Мы верим, что она обязательно станет ежегодной».

«Поклонимся великим тем годам» - такой заголовок у письма заведующей отделом Большеприклонского СДК О. А.Болотиной. Рассказывает в нем она о том, как прошли торжественные мероприятия, посвященные Дню Победы, в населенных пунктах Даниловского сельского поселения: «Главой нашего сельского поселения М.С.Зиняковым, работниками и участниками художественной самодеятельности Большеприклонского СДК было посещено 5 населенных пунктов — пос. Соколье, д.М.Приклон, с.Приклон, д.Ратново и д.Большой Приклон. Несмотря на холодную погоду, жители деревень приняли активное участие в данных мероприятиях, пришли почтить память погибших, умерших и живых участников ВОВ. Затем состоялись солдатские привалы. Хочется от своего имени поблагодарить всех жителей, которые помнят, ценят наших защитников, приходят к обелискам с детьми, внуками и правнуками, не забывают тех, кто подарил нам мир и свободу. Но особенно я хочу поблагодарить участников художественной

самодеятельности; народный коллектив «Сударушка» в составе О.Швецовой, О.Русаковой, Т.Шейкиной, О.Караваевой, Н.Караваевой, О.Сидоровой, Л.Лоскутовой, Л.Козловой; детскую группу «Росинка» в составе Маши Акимовой, Влады Гончарук, Игната Афанасенко, Ксени Витушкиной, Даши Климачевой; отдельных исполнителей -Татьяну Синицыну, Василия Витушкина; самую юную солистку Вику Цареву; водителя автобуса Даниловской СОШ В.Н.Шичкова за доставку артистов в населенные пункты; М.В.Рожкову, Л.В.Лоскутову, О.В.Бессонову, Н.В.Мамаеву, Г.С.Вилкову за организацию «Солдатских привалов», старосту пос.Соколье Т.И.Сухарникову за организацию праздничного митинга. Всем доброго здоровья, счастья, благополучия и низкий поклон».